Ismert tétel szerint
(1) PB .- PC = PE?,
ahol E a P-bdl k-hoz huizhato érinté érintési pontja. Masrészt a kdvetelmény szerint
(2) BC - PC = d*.
(1) és (2) Osszege
(3) (PB + BC)PC = PC? = PE* 4 d?,

eszerint s keresett helyzetére a korrel valo, P-t6l tavolabbi metszéspontnak P-t6l valé tavolsdga a Piithagorasz-tétel
alapjan megszerkeszthetd, lasd az dbra PED haromszogét. C-t a P koril PD sugarral irt segédkdr metszi ki k-bol.

A megoldasok szdma attol fiigg, hogy PD milyen nagysagviszonyban all PF-fel, ahol F' a k-nak P-t6l legtavolabb
fekv6 pontja, éspedig 2, 1, vagy 0, aszerint, hogy PD § PF. (PD < PF esetén a 2 megoldés biztosan létezik, nem kell
arra gondolnunk, hogy a segédkor nem metszi k-t. Ha ugyanis a k-nak P-hez legk6zelebbi pontja G, akkor (3) szerint
PC > PE > PG.)

Konnyt belatni, hogy a fentiek szerinti C7, Co-vel képezett sq, so szelGkkel a kdvetelmény teljesiil.

A megoldhatosag és a megoldasok szaméanak feltételét ugy is alakithatjuk, hogy abban csak az eredeti adatok
lépnek fel: k-nak r sugara, P-nek a k kor O kozéppontjatol mért ¢ tavolsaga (t > r) és d. Ugyanis PE? = t2 — 1% és
PF =t+r,ésigy 2, 1, 0 megoldas van, aszerint, amint d> § 2r(t+r).
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